

2 апреля Исполком ФХМР утвердил предложения Судейского комитета в номинациях:

Лучшие главные арбитры: Григорий Минаев (Санкт-Петербург), Евгений Тютюков (Горно-Алтайск) и Александр Шатунов (Екатеринбург)

Лучшие помощники главного судьи: Максим Легаев (Краснотурьинск), Дмитрий Масляев (Н. Новгород) и Сергей Бескончин (Кемерово)

Лучший молодой судья — Дмитрий Аникин (Казань).

Лучшие инспекторы — Виталий Петровский (Архангельск), Олег Селиванов (Новокуйбышевск) и Сергей Антипушин (Красногорск)